[Mws arodsikviw ot ta onusia A,B,T givatr cuvevBeiaka

Karaokesvilo ta diavicuara a kat f téroia oore -

Na éyovv axpa puovo ta onusia A,B, T’

i

AnoSeixviw otial | B

i

Ercion ta diaviocuara a, f € yovv Kotvo akpo kai givair mapdiinia i

ovypoyika rpokortel ottt onueia A, B, T sivar cuvevBeiaxa

Mws arodsikviw ot ta onusia A,B,T givatr cuvevbBeiaka orav
K, 0A +x,0B+x,0I' =0, x, +x, + kK, =0070V K, K, , K, O Y1 6Ac
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Eotw k, #0 Abve tnv oyéon k, + k, + k, =01 w5 mpog K, § &6 7pog K,
Eorw ¢ yw Avoet tnv oyéon k, + k, + kK, =0 wg mpog ;. Tore Oa € yw:

Ky =—k,—K,(2)

K3=—K1—=K3

Eyo:x,00 — (—K,—k,)Ol =—x,0l —x,0T
. . & Ol=—gOl-,00 . . L
K, 0A+x,0B+x,0I'=0 <& K0A+x,0B+-x0I'-x,0I'=0

Kparaw 6Aa ta k or0 mpdro pédos kot
HETOPE PO OAQ TOL Ky OTO OEVTEPO LEAOS
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oS KlOA—Klﬁ:KZﬁ—/Q@@
-0 or
OA—OF) =k, (OF—0B) o %A = x,BT < A = “2BF(x, £0
K =K, & KTA=k,Blr < = (Kl;t )
1

—TA//Bl < Ta onusia A,B,T eivai cuvevBeiaxa

NAPAAEITMATA

1.

Aiverat toiyovo ABT kai ta onusia A E tov AB, Al avrioroiya wore
AA=2AB ka1 AE = (1- 1) AT, 1 #0

Na arooetybsi ot ta uéoa tov AB, AT, AE givatr cvovevBsika,




fev]

A E A

@érw:ﬁzg,ﬁzﬁ

Ornore Oa éyw:
AA=AAB=la,AE=(1-2)AT =(1-1)p
Eoro K,A\,\M uéoa tov AB, Al', AE

Eneion K puéoo rov ABOa éyw
AR _AB _a

2 2
Ezcion A uéoo rov Al' Oa éyw
AN AL _ B

2 2

Atverat tpi yovo AAE n AM eivai diduecos. Omors Oa Eyw .
— AA+AE Aa+(1-1)p

AM =
2 2
KA—AA-AR-B _a _B-a
2 2
a - a N — _’,171:7(17/1)
KM:AM—AKZ/’La-l_(l Z’)ﬂ_a_:(/’t 1)a+(1 ﬂ)ﬂ A
- > — —>7\:7)’—E
_(1—2)a2+(1—/1)ﬂ:(1_/1) ;a ki

Ezeion KM = (1- /l)ﬂ Oa éyw KM / /KA. Yovvernag ta K,A,M ocvvevbeiaka



2.

Av na ta onueia O, A, B, T ioydet 20A —50B +30T =0 v anoosiéere

ottt ta onueia A, B, T givair covevBsiaxa

E}(Q)Z—S@Z—ZO—B—?)O—B
_ -50B=—20B-30B

20A-50B+30I'=0 (> 20A-20B-30B+30l'=0<

BA=0A -OB

I'B=0OB-0I'

20A —20B =30B-30T < 2(0A -OB)=3(0B-OT |
2BA=37B < BA=>[B=BA//MB

Ta onueia A,B,T" givar ovovevBeiaxa
3.

Av na ta onueia O, A,B, T ioydet OA —3BI'+90B +110T =0 vr

arooeiéere ot ta onusia A, B, T givar cuvevBeraxa,

BI'=OI'-OB

OA -3BI'-90B+80T =0 <> OA-3(OI'-OB)-90B+80T =0«
. . . . . . . ___. _-60B=—OB-50B
OA —30T +30B—-90B +80I =0 <> OA —~60B+50I =0 &=
OA —OB—-50B +50I =0 <> OA —OB =50B - 50T <

BA-0K 0B
. . . __, . I'B=OB-OI' ___ | . . .
OA-OB=5(0B-OT') ¢« BA=5[B=BA//TB<
Ta onueia A,B, T givair cuovevBsiaka,

4.

Av yia ta onueia A,B,T ioydet AB +3BT +4I'A =0 v anooei&ete ot

ta onusia A,B, T givair cuvevBeiaxa,

1% gpomoc -

FA--AT
. . . _BI=AT-AB____| L . .
AB+3BI +4TA=0 (& AB+3(Al-AB)-4AT =0
AB +3AT —-3AB—4Al' =0 < AT = —2AB = AT/ /AB

Ta onueia A,B, T givair cvovevBsiaka,




2% Tpomog -

Emidiyw éva toyaio onusio O.Tors Oa ¢ yw

—_

AB=0B-0A,BI'=0I'-0B,['A =0A -0l

AH-0B-0%
BI'=0I'-OB

_TA=0A-OT

AB +3BI +4T'A =0 &S OB—FA+3(OT“—@)—4(O?—OT‘)=6<:>
OB — OA + 30T —30B — 40A + 40T = 0 < —-50A —20B+ 70l = 0
70I'=50T+20T . . . . - . - -
&> —50A-20B+50r + 20T =0 < —50A +50I = 20B - 20T <
5(OF - 0A) =2(OB-OF) & AT =21 & AT = Z[B = AT/ /1B

& Ta onusia A,B,T givatr cuvevBsiaka,

AZKHXEI>
1.

Alvovratl ta diaviocuara .
OA=a+f+7,0B=5a+38+4y ka1 OF =13c+ 75 +10y

Na dsiéere ot ta onueia A,B, T givair ovovevBeiaxa

2.

Atveratr tpi yovo ABI kait ta onueia AE tov AB, Al" avriorotya wors :

e _—

AA = S AB ka1 AE = = AT
3 3

Na arooetybsi ot ta uéoa twv AB, AT, AE givatr cuvevBesika,

3.

Eorw O tuyaio onucsio tov ywpov. Na aroociéete ot ta onueia A, B, T’
EIVAL CLVEVOEIKG AV KA JLOVO AV VTTAPYEL TPAYUATIKOS APLOUOS A TETOL0G

WOTE VA ICYVEL .

OB = 10A +(1-2)OT

4.

Av yia ta onueia O, A, B, T toydet OA —30B + 20T =0va anooeiéere

ottt onueia A, B, T geivair cuvevBeiaxa

5.

Av yia ta onueia O, A,B,T" icyver 50A — 2AT +60B —110T =0 vr

arooeiéere ot ta onueia A, B, T givatr cuvevBeraxa,




